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أولاً : علم النفس

الـسؤال الأول ( إجبارى ). أجب عن الأسئلة الآتية :                      ( 12 درجة )
1- مالمقصود بكلاً من : القلق – الإحباط – الشائعة .
2- الخلق هو الشخصية فى جميع المواقف .... هل تؤيد ذلك ؟ ولماذا ؟ 
3- العناصر المكونة للإتجاة ثلاثة ... ناقش .
4- تتعدد نظريات الشخصية تناول بالشرح نظرية الأنماط الجسمية .
____________________ ___________________________________________________
السـؤال الـثانى . أجب عن ثلاثة عبارات فقط :                            ( 9 درجات )
1- مالمقصود بكلاً من ( الإتجاة – القيم – الصراع ) . 

2- للإتجاهات النفسية خصائص تميزها ... حلل تلك العبارة .
3- للعوامل الخارجية المحدثة للإحباط دور هاما فى حدوث الإحباط ... برهن على ذلك .
4- وضح فى ضوء مادرست كيف يمكن مواجهه الشائعات .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السـؤال الثالث . إختر الإجابة الصحيحة مع التعليل فى ثلاث عبارات فقط    ( 9 درجات )
1- يسير التوافق فى إتجاه واحد محدد                                             (       )
2- يحدث التشوية نتيجة رغبة الفرد فى عدم تذكر المواقف المؤلمة                (       )
3- يعد الإختبار من دوافع إطلاق الشائعات                                                 (       )
4- ترتكز نظريات التعلم الإجتماعى عند باندورا على المحددات الوراشية للسلوك   (       )
"" تابع الورقة الثانية ""


. 


السؤال الأول . ( إجبارى) .أجب عن الأسئلة الآتية-:              ( 12 درجة )
1- ما النتائج المترتبة على التغيرات المناخية ؟
2- أكد صدق العبارة : تؤثر البطالة على الصحة النفسية للفرد .
3- إستخلص أسباب مشكلة البطالة .
4- الإحتباس الحرارى يؤدى إلى فنا البشر .. أكد صدق العبارة .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني:                                                   ( 9 درجات )  

 حدد الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :

1- تحدث البطالة الهيكلية بسبب تذبذب الدورات الإقتصادية                     (       )
 2- يؤثر التغير المناخى تأثيراً سلبياً على التجمعات البشرية                     (       )

3- توجد علاقة عكسية بين البطالة والجريمة                                    (       )

4- زيادة معدلات تأكل التربة من الأثار السلبية للتغيرات المناخية على الزراعة  (       )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث: أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي:                     ( 9 درجات )  
1- المناطق الساحلية أكثر عرضة للتأثر بتغيرات المناخ برهن على صدق العبارة . 
2- حدد ثلاثة من السياسيات التى يمكن وضعها لحل مشكلة البطالة . 
3- مالمقصود بكلاً من : ( التغيرات المناخية – البطالة ) .
4- تتمثل البطالة فى العديد من المظاهر ... إذكر أربعة منها . 

( إنتهت الأسئلة )
مع تمنياتى لكم بالنجاح والتوفيق
أ / أحمد ماجد


















